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Nice stärkt mit Übernahme von Nortek Security & Control LLC globale Führungsposition im Bereich Smart Home & Building Automation 
Kauf erweitert Präsenz in Nordamerika und festigt Position als ein weltweit führendes Unternehmen in den Bereichen Smart Home, Sicherheit und Zugangskontrolle

 
Oderzo, Italien – 6. Oktober 2021 – Nice, globaler Hersteller von Smart Home-, Sicherheits- und Haus- und Gebäudeautomationslösungen, gab am 5. Oktober die Übernahme von Nortek Security & Control, LLC von Melrose Industries bekannt. Nortek Security & Control ist ein führender Entwickler von Technologien für privat und gewerblich ausgerichtete Systeme in den Bereichen Sicherheit, Hausautomatisierung, Steuerung, Energiemanagement, AV und Unterhaltung, Zugangskontrolle, Gesundheit und Künstliche-Intelligenz. Wie Nice mitteilt, erweitert es damit sein Portfolio, um eine vollständige Palette integrierter Lösungen für Privat-, Gewerbe- und Industriekunden sowie Behörden anbieten zu können: von Heimwerkerprodukten bis hin zu individuellen und professionell installierten Speziallösungen und Hochsicherheitsanwendungen. Unter dem Dach von Nice sind damit künftig zusätzlich Marken wie 2GIG®, ELAN®, Linear®, MightyMule®, Proficient®, SpeakerCraft®, Gefen®, Xantech®, Panamax®, Furman®, numera® und IntelliVision® zu finden. 
Die Übernahme stärkt die Präsenz von Nice auf dem nordamerikanischen Markt erheblich und verdoppelt die F&E-Kapazitäten. Innovationen und der Ausbau plattformbasierter integrierter Lösungen werden damit weiter beschleunigt. Das Unternehmen betont, dass die Partner von Nice und Nortek Security & Control von einem noch stärkeren Engagement für den Markt profitieren werden. Als globales Unternehmen mit regionaler Präsenz legt Nice auf die lokalen Märkte und Beziehungen zu den Partnern vor Ort großen Wert.  
Globale Präsenz vergrößert
„Diese Akquisition unterstreicht unser starkes Engagement in Nordamerika und vergrößert unsere globale Präsenz erheblich. Nice beschäftigt nun mehr als 3.000 Mitarbeitende auf fünf Kontinenten mit den unterschiedlichsten Hintergründen und Kulturen und verfügt über 16 F&E-Zentren und Produktionsstätten, die Partner und Kunden in über 100 Ländern betreuen“, so Lauro Buoro, Chairman und Gründer von Nice. Roberto Griffa, CEO von Nice, ergänzt: „Mit einem wachsenden Produktportfolio und zusätzlichen Ressourcen für die Produktentwicklung erreicht Nice die nächste Stufe auf dem Weg zum globalen Anbieter des vollständigsten, integrierten Produkt-Ökosystems für Häuser und Gebäude aus einer Hand. Zusätzlich werden die Geschäftsmöglichkeiten in Richtung KI und digitale Gesundheit erweitert.“
Christopher Larocca, Präsident und CEO von Nortek Security & Control, unterstreicht ebenfalls die Vorteile: „Wir freuen uns sehr über den Schulterschluss mit Nice. Nortek Control hat sich den Ruf erworben, innovative und branchenführende Plattformen auf den Markt zu bringen. Mit der Ergänzung der Nice-Produktlinien werden wir nun zusammen eines der breitesten und umfassendsten Portfolios an bahnbrechenden Produkten auf dem Markt anbieten.“ 
Innovatives Produktportfolio
Das in den 1960er Jahren als Linear Corporation gegründete Unternehmen Nortek Security & Control verfügt über ein umfangreiches Produktportfolio, über 200 Patente und zwölf führende Marken in den Bereichen Sicherheit, Zugangskontrolle, AV, Energiemanagement, Smart Home, AI und Personal Health. Im März brachte Nortek Security & Control das 2GIG EDGE Security and Automation Panel mit KI und Edge-Analytik auf den Markt, das mit mehreren Branchenpreisen ausgezeichnet wurde. Das neue Panel für den professionellen Sicherheitsmarkt bietet die branchenweit erste sichere berührungslose Deaktivierung per Gesichtserkennung. Die mit Edge Processing entwickelte Technik des Panels gewährleistet, dass die biometrischen Daten der Hausbesitzer sicher bleiben, indem sie nur auf dem Panel gespeichert werden.
Die Geschäfte werden nach der Übernahme bis 2022 wie gewohnt abgewickelt. Die nordamerikanische Organisation wird sofort mit dem Team von Nortek Security & Control zusammenarbeiten, um Portfolios und Abläufe zu verschmelzen und 2023 vollständig integriert zu sein. Die Transaktion mit einem Wert von 285 Millionen US-Dollar ist die bisher größte Investition von Nice.  
Zur Transaktion wurde Nice beraten von Rothschild & Co. als Finanzberatung, PwC als Finanz-, Steuer- und Arbeitsrechtsberatung, Raines Feldman LLP als Rechtsberatung und Bain & Co. als Business-Beratung. 
UniCredit S.p.A. als Sole Global Coordinator, BNP Paribas (italienische Niederlassung), Crédit Agricole Corporate and Investment Bank (Niederlassung Mailand), Crédit Agricole Friul-Adria S.p.A. und Natixis S.A. Niederlassung Mailand haben das Finanzierungspaket gemeinsam mit Banco BPM als Bookrunner, Mandated lead arranger und dem Ursprungskreditgeber vollständig gezeichnet. Cassa Depositi e Prestiti fungierte als Mandated lead arranger und Ursprungskreditgeber für die Finanzierung. 
Legance Avvocati Associati fungierte als Rechtsberater für Nice und Gianni & Origoni für die Darlehensgeber.
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Über Nice
Nice wurde in den frühen 1990er Jahren gegründet und ist ein weltweit führendes Unternehmen in den Bereichen Smart Home, Sicherheit und Haus- und Gebäudeautomation mit einem umfassenden Angebot an integrierten Automatisierungslösungen für Tore, Garagentore, Sonnenschutz, Parksysteme, drahtlose Alarmsysteme und Gebäudesicherheit für Wohn-, Gewerbe- und Industriegebäude. Nice hat einen strategischen Plan für die Expansion und den Ausbau des Produktportfolios und der vernetzten Plattformen erstellt und in Gang gesetzt. Nice will auch weiterhin eine breite Palette anpassbarer, benutzerfreundlicher Optionen für den Endverbraucher bieten und strebt eine Stärkung und Expansion in Märkten mit hohem Wachstumspotenzial an. Nice exportiert seine Produkte, die technologische Innovation und Design vereinen, in über 100 Länder. 
Weitere Informationen finden Sie unter www.niceforyou.com.
LinkedIn I Facebook I Twitter I Instagram
#nice #niceforyou #smarthome #homeautomation #homesecurity #nicenortekcontrol

Über Nortek Security & Control
Nortek Security & Control LLC ist ein weltweit führender Anbieter von intelligenten vernetzten Geräten und Systemen für private und gewerbliche Kunden in den Bereichen Sicherheit, Zutritt, KI, Gesundheit und Wellness, Steuerung und Energie/AV. Nortek Security & Control und seine Partner haben mehr als 5 Millionen vernetzte Systeme und über 25 Millionen Sensoren und Zubehörteile für Sicherheit und Haussteuerung installiert. Dank seiner Marken-Familie entwickelt das Unternehmen Lösungen für nationale Telekommunikationsunternehmen, große Einzelhändler, OEM-Partner, Dienstleistungsanbieter, Händler, Technologieintegratoren und Verbraucher gleichermaßen. Nortek Security & Control mit Hauptsitz in Carlsbad, Kalifornien, kann auf über 50 Jahre Innovation zurückblicken und setzt sich täglich dafür ein, die Lifestyle- und Business-Anforderungen von Millionen von Kunden zu erfüllen. 

Weitere Informationen finden Sie unter www.nortekcontrol.com.
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